

Кто заказал потоки беженцев в Европу

Миграция приобрела общепланетарный масштаб и грозит стать нерешаемой проблемой для всего мира

Какой вклад может внести Россия в поиск ответов на миграционные вызовы, где искать источники возникновения волн беженцев, а также кто спровоцировал ужаснувшие всех потоки вынужденных переселенцев в Европу? Об этом в пресс-центре «Парламентской газеты» рассказал председатель Комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Сергей ГАВРИЛОВ.

— Сергей Анатольевич, вы представляли нашу страну на парламентских слушаниях Межпарламентского союза, которые прошли на днях в Нью-Йорке в штаб-квартире ООН. Они были посвящены миграции. Насколько это актуально для России? Ведь до европейских проблем нам, к счастью, далеко.

— Нужно понимать, что сейчас проблема миграции с локального, регионального уровня уже вышла на глобальный. Об этом красноречиво свидетельствуют цифры: сегодня в мире насчитывается около 280 миллионов мигрантов, которые примерно поровну распределены между Европой и Азией.

Россия, очевидно, способна внести свой полезный вклад в поиск ответов на спровоцированные лавинообразной миграцией вызовы. Так, наша страна готова поделиться своим достаточно богатым и во многом передовым практическим опытом в этой сфере.

Например, у России весьма продвинутая законодательная база, регулирующая отношения в области миграции, включая такие, как адаптация мигрантов, их приём, трудоустройство.

Созданная в России законодательная база эффективно справляется с огромным количеством тех, кто прибывает в нашу страну, а это, между прочим, 17 миллионов человек ежегодно.

— Одним из направлений миграционной политики разных стран является подготовка общего, глобального документа, регулирующего эту сферу. Как идёт работа над ним?

— В ходе состоявшегося мероприятия наблюдались попытки со стороны некоторых западных стран инициировать создание механизма общего регулирования.

Очевидно, что в будущем он может стать рычагом давления на правительства как тех стран, откуда исходят миграционные потоки, так и тех, куда они прибывают. Таким образом, предлагается вариант разделения ответственности между всеми странами, включая Россию.

Со своей стороны, такой подход можем расценить как попытку превратить Россию в соучастницу того, что было сделано в последнее время в ряде государств мира, — разжигания гражданской и религиозной нетерпимости, разрушения государственности и возвращения там экстремизма.

Поэтому такие документы мы поддержать не можем.

— А что мы поддержать готовы?

— Сейчас важнее не заикливаться на фильтрации мигрантов, а бороться с источниками, с той средой, которая вынуждает людей бежать оттуда, где они живут.



СЕЙЧАС В МИРЕ насчитывается 280 миллионов мигрантов и 17 миллионов из них приезжают в Россию

Нужно подумать над введением ответственности за создание таких источников. Западным странам, прежде всего США, необходимо прекратить практику вмешательства во внутренние дела суверенных государств. Потому что именно оно провоцирует сначала разрушение там государственности, затем рост экстремизма и, как следствие, волны беженцев.

— Логично предположить, что у вызвавшего оцепенение Европы вала мигрантов корни именно оттуда?

— Безусловно, потоки мигрантов с Ближнего Востока и из Северной Африки — следствие неокOLONиальной политики Запада в экономической



Сергей Гаврилов: **«Внешнее вмешательство сначала разрушает государственность, потом провоцирует рост экстремизма и, как следствие, потоки беженцев».**

сфере, а также результат политического курса США, которые посредством этих миграционных волн занимаются ослаблением Европы, разрывают её социальное и культурное единство, подрывают экономический потенциал.

Печально, что европейцы и их лидеры при этом проявили очевидную слабость, неготовность адекватно реагировать на такие вызовы. А последовавшие в ряде стран Европы выборы показали, что общество в отличие от политиков эти проблемы понимает и несостоятельность руководства в этом плане прощать не собирается.

И дальше этот тренд будет усиливаться.

ИВАН АНТОНОВ
ФОТО REUTERS, ЮРИЯ ИНЯКИНА

Информационное сообщение

Хозяйственное партнёрство «Конгресс-холл» информирует о проведении общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) по проектной документации «Искусственный земельный участок (ИЗУ) на водном объекте, находящемся в федеральной собственности: пруд ЧГРЭС на реке Миасс» (включая материалы оценки воздействия на окружающую среду).

Цель намечаемой деятельности — создание искусственного земельного участка на водном объекте пруд ЧГРЭС на реке Миасс для строительства общественно-делового центра «Конгресс-холл».

Месторасположение намечаемой деятельности: г. Челябинск, пруд ЧГРЭС на реке Миасс.

Общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) состоятся 2 апреля 2018 года в 13:30 в экспозиции Дома архитектора по адресу: г. Челябинск, пр-т Ленина, 41а.

Заказчик — ХП «Конгресс-холл», 454092, г. Челябинск, ул. Елькина, 76, помещение 12 (офис 216).

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: февраль — март 2018 года.

Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений, — Управление экологии и природопользования Администрации города Челябинска (адрес: 454048, г. Челябинск, ул. Блюхера, 10. Тел. 8 (351) 729-34-00).

Ознакомиться с материалами, в том числе по оценке воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду, можно в помещении ХП «Конгресс-холл» по адресу: 454092, г. Челябинск, ул. Елькина, 76, помещение 12 (офис 216), тел. 8 (351) 219-50-42, в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении общественных обсуждений в средствах массовой информации.

Вопросы, замечания и предложения по проектной документации ИЗУ от граждан, общественных организаций (объединений) принимаются в письменном виде в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении общественных обсуждений в средствах массовой информации, а также в течение 30 дней после окончания общественных обсуждений в ХП «Конгресс-холл» по адресу: 454092, г. Челябинск, ул. Елькина, 76, офис 216, или по адресу электронной почты: congress-74@yandex.ru.

Как без потрясений
и революции
изменить
ситуацию
в России
к лучшему?

Смотри

СтратегияРостаРФ.РФ.

Рассказывает

кандидат в Президенты России

Борис Титов

Публикуется безвозмездно в соответствии с п. 1 ст. 53 Федерального закона от 10.01.2003 № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации». Материал предоставлен зарегистрированным кандидатом на должность Президента Российской Федерации Титовым Б.Ю.